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Цього року Інноваційна екосистема «Sikorsky Challenge Україна» планує провести серію всеукраїнських та міжнародних тематичних Конкурсів інноваційних стартап-проєктів, переможці яких стануть фіналістами ХІІ Міжнародного Фестивалю «Sikorsky Challenge 2023».
Запрошуємо Вас стати членом міжнародної Експертої ради, до якої ми залучаємо  провідних українських та іноземних експертів, що здійснюють науково-технологічну експертизу та бізнес-оцінку заявок Претендентів. 
Ми будемо вдячні за Вашу згоду стати нашим експертом. Сподіваємося, що, завдяки спільним зусиллям, ми зможемо визначати найкращі інноваційні розробки та посприяти їх впровадженню в післявоєнну  відбудову України. 
Зі своєї сторони гарантуємо надання Вам сертифікату експерта Інноваційної екосистеми Sikorsky Challenge, включення Вас до складу Міжнародного журі наших конкурсів та розміщення інформації про Вас на інформаційних ресурсах «Sikorsky Challenge Україна».
Першим в серії цьогорічних тематичних конкурсів  буде Конкурс інноваційних стартап проєктів Sikorsky Challenge Festival іn China, який відбудеться 30-31 травня 2023 року. 
Цей Конкурс проводитиметься за таким напрямами:
· Штучний інтелект та інформаційні технології
· Біомедичні технології
· Матеріалознавство та технологія зварювання
· Енергоефективність та захист навколишнього середовища
· Робототехніка і транспорт
Якщо Ви є експертом хоча б в одному з цих напрямів та бажаєте попрацювати в Експертній раді, просимо заповнити анкету експерта за посиланням  https://www.sikorskychallenge.com/expert-china .
Якщо Ви не знайшли свого напряму у цьому списку, заповніть анкету по наших традиційних напрямах https://www.sikorskychallenge.com/expert2023/ 
та станьте експертом інших конкурсів 2023 року.

З повагою та сподіванням на подальшу співпрацю,
керівник Інноваційної екосистеми «Sikorsky Challenge Україна»

Інна Малюкова, тел. 050 332 2671, e-mail  imalykova@gmail.com.


