ТОВАРИСТВО «ЗНАННЯ» УКРАЇНИ
МІЖНАРОДНИЙ ФОРУМ «ШЛЯХИ ДУХОВНОГО РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ І СУСПІЛЬСТВА»
ГО «ІНСТИТУТ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕЇ»

Презентують новий проєкт
Актуальні діалоги «БУДУЄМО МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ» 

Ми стоїмо на порозі Нового Світу. Яку роль в ньому буде грати Україна, залежить від нас з вами. Сьогодні Україна, при всій складності своєї позиції, стає реальним суб’єктом світової політики. Її майбутня доля має бути визначена планом на десятки років вперед і підтримана громадянським суспільством, яке проходить свій період становлення і на ділі демонструє свою зрілість. Оновлення потребують всі галузі життя держави і суспільства. Запрошуємо до розмови про МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ, про Україну нашої мрії. 
Запрошуємо вас 2 березня 2023 року, 11.00 – 14.00
ПРОГРАМА
Вступне слово: Василь Кушерець, доктор філос. наук, професор. Голова правління Товариства "Знання" України, 
Офіційні вітання.
Доповіді:
ПЛАТФОРМА НАЦІОНАЛЬНОЇ ЄДНОСТІ УКРАЇНИ ЯК ЧИННИК КОНСОЛІДАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА. ВАСИЛЬ ПАСІЧНИК, доктор наук з державного управління, доцент, Національний університет «Львівська політехніка», Львів.
Тези: Проєкт Платформи національної єдності України  як чинника консолідації суспільства в умовах сучасних викликів та загроз. Мета, довгострокові цілі та першочергові завдання розвитку України, реалізація яких передбачатиме духовне преображення та систему трансформацію України на основі духовної парадигми розвитку.
РОЗВИТОК МИРОТВОРЧОЇ ОСВІТИ ЯК ЦИВІЛІЗАЦІЙНА МІСІЯ ВІДНОВЛЕНОЇ УКРАЇНИ. ЕДУАРД ПОМИТКІН, доктор психологічних наук, професор, Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України, Київ.
Тези: Випробування на життєвому шляху людини і нації. Роль пандемії і війни у розвитку людської свідомості. Якою має бути стратегічна мета освітньої діяльності. Напрями трансформації змісту і методів освіти у відповідності до вимог часу. Місія України у встановленні стандартів миротворчої освіти на Землі. 

УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА ІДЕЯ ЯК МОДЕЛЬ ПІСЛЯВОЄННОГО УСТРОЮ УКРАЇНИ. АНАТОЛІЙ ЖУКОВСЬКИЙ,  Голова правління ГО «Інститут української національної ідеї», Рівне. 
Тези: Нам потрібно не перезавантаження влади, а перезаснування держави на нових вірних началах і основах. Україна може і повинна народити Нову Цивілізацію. Обговорюються передумови та складові створення моделі післявоєнного устрою України як цілісного проекту стратегій розвитку України на 5-10-20-50 років.
ВІДБУДОВУВАТИ ЧИ БУДУВАТИ  НОВУ СИЛЬНУ УКРАЇНУ. ЛЕОНІД КОЖУШКО, проф, доктор т.н., заслужений діяч науки і техніки України, Національний університет водного господарства та природокористування, Рівне.
Тези: Пропонується кардинально змінити науково-методологічну базу державної влади України. Обґрунтовується формування системи державної влади на принципах та цінностях сучасного менеджменту, що забезпечить економічний і гуманітарний розвиток та підвищить оборонну здатність.

Модератор діалогів - Анатолій Жуковський.
Проєкт підсумкового документу: Світлана Гавриленко, член Оргкомітету.

Зустріч відбудеться 2 березня об 11.00 в Університеті сучасних знань Товариства «Знання» України за адресою: м. Київ вул. Велика Васильківська 57/3, конференцзала 313. (м. «Олімпійська).


[bookmark: _GoBack]Дистанційна участь через Зум: 
Підключитися до конференції Zoom
https://us02web.zoom.us/j/81357792761?pwd=VjFLVEl2aXlrTnZCUno4Q3VPV3FrZz09 
Ідентифікатор конференції: 813 5779 2761
Код доступу: 1111

Оргкомітет: Кушерець В.І., Голова правління Товариства «Знання» України
Неволов В.В., Голова правління Київського відд. Товариства «Знання» України
Жуковський А.П., Голова правління ГО «Інститут української національної ідеї»
Гавриленко С.Й., Голова оргкомітету МФ «Шляхи духовного розвитку людини і суспільства»
Павлов В.Г., член оргкомітету МФ «Шляхи духовного розвитку людини і суспільства»

Контактна особа Гавриленко Світлана Йосипівна, Голова оргкомітету МФ «Шляхи духовного розвитку людини і суспільства», +38 067 446-96-41 (вайбер, телеграм, вотсап), e-mail: forumkyiv@ukr.net 


