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Про проведення І туру Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Підприємницька діяльність»

Шановні колеги!

У весняному семестрі на базі Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу кафедрою підприємництва та маркетингу проводиться І тур Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Підприємницька діяльність».
Для участі в І турі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Підприємницька діяльність», який відбудеться 11 травня 2023 року в дистанційному форматі, запрошуються  здобувачі вищої освіти ІФНТУНГ та закладів фахової передвищої освіти.
Конкурсні завдання олімпіади охоплюватимуть такі тематичні блоки: природа і економічна сутність підприємництва, підприємницька ідея та технологія підприємницького процесу, організація, функціонування і регулювання підприємницької діяльності в Україні, планування підприємницької діяльності, конкуренція і аналіз впливу конкуренції на підприємницьку діяльність, економічні ризики в підприємницькій діяльності тощо.
За кілька днів до проведення олімпіади на сторінці кафедри (https://nung.edu.ua/department/naukovi-zakhody-kafedry) буде розміщена детальна інформація щодо заходу (година, посилання тощо)


Завідувачка кафедри підприємництва та маркетингу
д.е.н., професор				Ірина Перевозова
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